ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний (общественных обсуждений)
Комиссией по землепользованию и застройке проводятся публичные слушания (общественные обсуждения) по проекту внесения изменений в правила землепользования и застройки сельского поселения Октябрьский сельсовет Усманского муниципального района Липецкой области.

Перечень информационных материалов к рассматриваемому проекту:

1. карта планируемого размещения объектов местного значения;

2. карта границ населенного пункта;

3. пояснительная записка.

Проект и информационные материалы будут размещены на официальном сайте сельского поселения Октябрьский сельсовет в разделе «Градостроительство», подраздел «Правила землепользования и застройки» по адресу: http://oktyabr-usm.ru/gradostroitelstvo/pravila-zemlepolzovaniya-i-zastrojki-selskogo-poseleniya.html 

с «20» июня 2019 г.

Срок проведения публичных слушаний (общественных обсуждений):

с «20» июня 2019 г. до «21» августа 2019 г.

Для публичных слушаний:

Собрание будет проведено «21» августа 2019 г. с 9-00 до 10-30 часов по адресу: Липецкая область, Усманский район, с. Октябрьское, проспект Революции д. 85, срок регистрации участников публичных слушаний с 8-00 до 9-00 часов.

С документацией по подготовке и проведению публичных слушаний (общественных обсуждений) можно ознакомиться на экспозиции (экспозициях) по следующему адресу: Липецкая область, Усманский район, .Октябрьское, проспект Революции д. 85 с 21.06.2019 г.
Срок проведения экспозиции: с 20.06.2019 г. по 21.08.2019 г., часы работы в рабочие дни – с 08-00 до 16-00 часов.
Предложения и замечания по проекту можно подавать в срок до «20» августа  2019 г.:

1) посредством официального сайта (для общественных обсуждений);

2) в письменной форме по адресу: Липецкая область, Усманский район, с.Октябрьское, проспект Революции д. 85 (в случае проведения:

публичных слушаний - в письменной и устной форме в ходе проведения собрания

или собраний участников публичных слушаний);

3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях (общественных обсуждениях).

Участники публичных слушаний, общественных обсуждений при внесении замечаний и предложений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением копий документов, подтверждающих такие сведения.

Участники публичных слушаний (общественных обсуждений), являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Порядок проведения публичных слушаний, общественных обсуждений определен в решении Совета депутатов сельского поселения Октябрьский сельсовет от 22.03.2019 г. № 47/115 «О принятии Положения о порядке проведения общественных обсуждений или публичных слушаний в сфере градостроительных отношений на территории сельского поселения Октябрьский сельсовет Усманского муниципального района».

Комиссия по землепользованию и застройке 
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